

最励志 东大学霸情侣双双直博清华

读本科时他们是年级前两名,以后读博士继续做同学

她,本科前三年首修平均绩点4.466,专业排名2/135。

他,本科前三年首修平均绩点4.504,专业排名1/135。

他们俩就是东南大学能源与动力工程专业2014级本科生陈子聿和姚依晨,这对小情侣,一个是班长,一个是团支书。头顶学霸光环的他们,最近双双直博清华大学热能工程系。

通讯员 翟梦杰
现代快报/ZAKER南京记者 金凤



学霸情侣陈子聿和姚依晨 通讯员供图

学霸考前也会失眠

没有谁的人生永远遥遥领先,即使是学霸。姚依晨刚刚考入学霸扎堆的东南大学时,也曾彷徨、失落。

数学考试前,她经常失眠,答题时手会发抖。想到还有很多比自己厉害的同学,她经常天没亮就出去上自习,曾经,她在自习室一坐就是9小时。

陈子聿在东大的三年,几乎把全部的时间放在了学习和学生工作上,即使谈恋爱也会跟姚依晨互相督促。

如何刷出年级第一的存在感?这对小情侣颇有心得。陈子聿将在课堂上抄写的课件内容转移到课前,匀出时间确保在课上不会错过老师讲的重要知识点。课后复习时,他会将上课内容、PPT上的知识点融合个人理解后整理出的精华。

恋爱秘笈:相约上自习

姚依晨对陈子聿的最初印象,是名字里有一根毛笔,所以猜测陈子聿是一个很白很瘦很文气的人,两人的第一次见面是在学院的学生会外联部面试时。

学生会面试很严肃,紧张的陈子聿戏称自己被学哥学姐们“吊打”了一通。因为专注于面试,两人并未过多地关注对方,姚依晨只记得那晚月光皎洁,陈子聿穿着不合身的肥大蓝色卫衣、宽松程度媲美校服的黑色运动裤,从此,“咸鱼大大”的外号在姚依晨口中诞生。

虽然两人不在一个班,但是学霸间的惺惺相惜,让他们渐渐产生共同语言,别的情侣花前月下谈恋爱,他们却是约着一起上自习。

学业上的你追我赶,让两人收获了丰硕成果。大学四年,姚依晨拿下20门东南大学课程奖学金、2014—2015学年国家奖学金、东南大学三好学生、2017年江苏省三好学生、美国大学生数学建模竞赛二等奖、第十届全国大学生节能减排竞赛国家三等奖等;而陈子聿也收获21门东南大学课程奖学金、2014—2015学年国家奖学金、东南大学森德兰舍奖学金、2017年江苏省优秀学生干部、美国大学生数学建模竞赛二等奖、第十届全国大学生节能减排竞赛国家三等奖、2016年全国大学生数学建模竞赛省二等奖等荣誉。

400多位专家南京探讨水安全

快报讯(通讯员 李婉婷 记者 舒锐)10月19日,第二届水安全与可持续发展国际工程科技发展战略高端论坛在南京召开,来自国内外400多位院士和专家学者共同探讨变化环境下

水安全战略需求以及国际水科学前沿问题。论坛由中国工程院院士木水利与建筑工程学部、中国水利学会主办,南京水利科学研究院和河海大学等单位共同承办。

人工智能将催生大量新行当

快报讯(见习记者 韩雨霏 记者 胡玉梅)在19日召开的南京市科协年会上,中科院自动化研究所模式识别国家重点实验室研究员王金桥分享了自己关于人工智能的看法。

王金桥说,人工智能会提供新的工作机会,像数据标注、整理公司,人工智能的管理、性能提升公司等,都需要大量引进人才。不少人将要改变工作方式,估计大约在5亿人左右。

宁溧城际“洞通”明年一季度试运行

快报讯(见习记者 吕洁 记者 刘伟娟)10月19日,记者从南京地铁获悉,10月16日中午,宁溧城际左线实现“洞通”,同时也宣告宁溧线完成双线“洞通”目标。按照这个速度,明年

一季度,宁溧城际有望实现列车上线模拟试运行。宁溧城际是南京地铁线网中一条南北走向的线路,标志色为薄红梅色。线路全长约31公里,途经江宁区和溧水区。

天天出彩

福彩15选5(2017285期)

中奖号码:2 3 5 10 11	奖等	中奖注数	每注奖金	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	特别奖	0注	0元	直选	426注	1040元
	一等奖	62注	3406元	组选3	571注	346元
	组选6	0注	0元			173元

体彩排列5(17285期)

中奖号码:9 7 7 3 2	奖级	中奖注数	每注奖金	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	一等奖	23注	100000元			

福彩3D游戏(2017285期)

中奖号码:4 3 4	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
	单选	274注	1040元
	组选3	702注	346元
	组选6	0注	173元

体彩7位数(17163期)

中奖号码:1 5 3 2 5 7 0	奖等	中奖注数	每注奖金
	特等奖	0注	0元

体彩大乐透(17122期)

10月18日,体彩大乐透第17122期全国开出3注头奖。其中,1注为1600万元追加投注头奖,出自重庆;2注为1000万	元基本投注头奖,全部出自广东。开奖结束后,奖池升至42.84亿元,敬请关注。	苏彩
--	--	----

体彩鸡毛信

大乐透爆3注千万大奖 奖池升至42.84亿!

10月18日,体彩大乐透第17122期全国开出3注头奖。其中,1注为1600万元追加投注头奖,出自重庆;2注为1000万

这个双休日终于不下雨了

快报讯(记者 徐岑)10月20日是周五,马上就要迎来双休日,小伙伴们的心情是不是已经飞扬起来?更让人开心的是,这个双休日终于不下雨了,明媚的阳光将持续陪伴我们。只是需要提醒大家的是,虽然出门不用带伞了,但是早晚温差拉大,还是要注意保暖哦!

10月19日,雨水对南京恋恋不舍,上午还是飘了一些雨。相比于淮北地区已经放晴的天空,沿江苏南大多数地区还是阴沉沉的。虽然部分时段偶然露出来太

阳的影子,也很快被厚厚的云层覆盖住。

真正的阳光模式将从10月20日开启。不过,早晨路上可能还有些阴沉。中央气象台发布大雾黄色预警,预计10月19日夜间到20日上午,东部地区都将出现雾天,其中,江苏北部会出现大雾,局地有可能出现能见度不足200米的强浓雾。提醒江苏的小伙伴们,早晨出门注意安全。

这次晴好回归,太阳要将此前的缺勤通通补上了。江苏将迎来一段晴天少雨时期,白天在阳

光的照耀下,体感会比较舒适。最高气温回升到20℃以上,很温暖。但是最低气温却因为进入秋季而回温乏力了,淮北地区稳定在10℃左右,其他地区也基本在12到13℃左右,是比较冷的。而且早晚温差拉大到10℃左右,提醒大家早晚还是要多穿件衣服。

南京三日天气

今天 多云有时阴,东北风3到4级,13~21℃
明天 多云,12~22℃
后天 多云,13~22℃

青普,人文体验正在改变度假生活

随着中国度假产业的飞速发展,传统的“旅行+住店”模式正逐渐被更具文化内涵、更丰富的在地体验整合产品所取代。历经两年深耕的青普度假,日前在位于扬州瘦西湖畔的文化行馆召开了媒体发布会,展示了其依托中国不同地域文化建立起的,集合在地艺术、非物质文化遗产、传统手作、美食体验等于一体的度假产品,充分表达了“山水胜处,艺文养心”的品牌理念。

发布会上,青普南靖塔下文化行馆与青普扬州瘦西湖文化行馆同时

宣布落成开业,均选址在历史悠久的文化古城,且赋予了旧地崭新的面貌。比如,青普南靖塔下文化行馆巧妙地将五座百年土楼改建成舒适优雅的度假行馆,将传承数百年的客家文明化作可感知、可亲近的各种艺文体验奉献给度假者。青普还礼聘千余名文化学者、艺术家、非遗传承人等组成阵容强大的青普导师团队,旨在打造独一无二的度假体验。

其实,青普的每家行馆都有大量的公共空间,瑜伽空间、手作空间、茶空间、读书空间……这些空间形成丰

富多元的度假体验产品。以扬州瘦西湖文化行馆为例,其500余平米的艺术馆将长期展出国内外艺术家的各类作品,展出的青年艺术家曹雨西的新媒体艺术作品《墨》和《千里江山图》,通过电子技术将中国传统元素进行变革,表达当下人们关注的话题,令人耳目一新。

相关负责人表示,青普将以“回到原初”为理念,为每一位在青普度假的人士提供与自然、与他人、与自我连结的机会,重新发现生命的意义。

通讯员 李雅伦

“银十”收尾,多项目进入“清盘期”

距传统楼市旺季“银十”结束还有10天的时间,网上房地产数据显示,今年“金九”期间,南京全市商品房住宅销量同比去年呈现了大幅降低的趋势,住宅部分成交量仅为6585套,只相当于去年同期一半的成交量。

而纵观步入10月份后的楼市,南京已有不少热点楼盘都已进入“清盘

期”,华润幸福里于9月30日加推了其项目最后两幢住宅,截至目前整个项目已经无房可卖。位于江北的热销楼盘融创臻园也预计将于本月底加推项目最后两幢住宅产品。而位于青龙板块的中南山锦花城,目前也只剩下最后四幢住宅,预计将于11月底前清盘。

尽管热点板块新房上市量偏少,

但在公寓类产品中,目前买房人选择面还是比较宽松的。位于禄口板块的中骏六号街区,目前在售建筑面积40~70 m²的公寓,南部新城板块的保利堂悦目前也有建筑面积45 m²的双钥匙产品在售。就连久未推新的江心洲板块,本月升龙公园道也将推出一批公寓产品,目前市场预估价格在3.8万元/m²。

广告

人工智能将带来什么? 物联网下的智能家居将给出答案

物联网+人工智能究竟将构建怎样的时代?10月16日,由南京物联和罗格朗中国携手举办的“2017物联网暨智能家居全球高峰论坛”在江宁举行,来自国内人工智能、物联网、家电、房地产等领域专家,就人工智能如何加入物联网展开讨论。

此次活动以“AIoT,遇见新未来”为主题,围绕人工智能(AI)和物联网(IoT),设置了四场论坛,中国前沿科技领域的专家现场分享了两大新兴产业的前沿话题和应用成果。人工智能未来在物联网上如何运用?亚马逊云服务战略联盟合作伙伴总监陆艳萍认为,云计算能让数据发挥价值,如同人大脑一般,将极大推动物联网的发展,推动的核心在于云计算数据实现共享。思必驰CMO龙梦竹则认为,交互模式的智能化,将会让物联网在家居生活方面发挥更大的作用。而运营商究竟会在物联网中扮演何种角色

呢?中国移动数字家庭联盟副秘书长郭毅峰表示,国外运营商家庭智能布局思路值得借鉴,实际操作要因地制宜;华为OpenLife智慧家庭解决方案总监孙鹏认为,网络和装维服务使运营商在智慧家庭中扮演重要角色。

除了人工智能提供商和运营商外,房地产业是否会成为下一步推动物联网普及的重要接口?

碧桂园海外事业部副总经理王继瀛表示,房地产业经历了毛坯到简装再到远程控制家居,未来的房地产业将进入万物互联4.0的阶段;

好享家CEO陶永则提出观点,地产精装化趋势会促进智能家居的发展。

此外,本次论坛上还举行了罗格朗&WULIAN战略合作签约仪式,正式宣布双方在物联网智能家居领域达成全面合作,共同探索智能家居应用,进一步开拓中国及全球智慧家庭、智慧建筑市场。